
Îmbrățișarea portalului "Poarta Leilor" cu lumină și pozitivitate 

 

 

 

Pe măsură ce trecem de ziua sacră de 25 iulie, cunoscută sub numele de Ziua în afara timpului, și de 

pragul Anului Nou Galactic, pe 26 iulie, ne aflăm în perioada de transformare care duce la magnificul 

portal de lumină 8/8 Lions' Gate. Această perioadă profundă servește ca o punte, conectând grațios 

vechiul cu noul. Deși această perioadă este într-adevăr importantă și puternică, este esențial să o 

abordăm cu o inimă plină de pozitivitate și cu o concentrare neclintită asupra puterii transformatoare 

a luminii și a iubirii. 

 

 

 

Anul trecut, data de 8 august a fost marcată de incendiile devastatoare din Maui, iar recent, am 

asis tat la o serie de incendii pe insulă. Deși aceste evenimente pot părea descurajante, este 

important să ne amintim că astfel de evenimente fac parte din ciclurile naturale de curățare și 

transformare ale Pământului. Afluxul intens de lumină de la Sursa Cosmică și de la  alți aliați cerești 

iluminează întunericul încorporat în Pământ, facilitând un proces profund de curățare. 

Rezonanța Schumann, denumită adesea bătăile inimii Pământului, se confruntă cu amplitudini 

crescute, indicând un val de lumină și energie care străbate planeta noastră. Deși linia de bază este 

de 7,83 Hz, se crede că rezonanța poate atinge frecvențe mult mai mari, reflectând energiile 

spirituale imense aflate în joc. Aceasta este o perioadă de mare trezire și transformare spirituală, nu 

o perioadă în care să cedăm fricii sau negativismului. 

Ne aflăm în mijlocul unei călătorii spirituale intense, o căutare pentru răscumpărarea și întinerirea 

Pământului și a umanității. Evenimentele aparent haotice, precum dezastrele naturale și incendiile, 

fac parte din acest mare proces. Este esențial să ne ancorăm în lumină și energie stabilizatoare, știind 

că Pământul trece prin schimbări necesare pentru a se curăța de orice forțe parazitare. 

Evenimentele recente, precum erupția de la bazinul Black Diamond din Yellowstone, simbolizează 

curățarea naturală și eliberarea energiei acumulate. Astfel  de evenimente ne amintesc de 

capacitatea Pământului de a se vindeca și de a restabili echilibrul. Așa cum Pământul se detoxifică, 

așa trebuie să facem și noi. Acum este momentul oportun să ne curățăm corpurile de paraziți fizici, să 

ne purificăm dietele și să ne îmbunătățim practicile de autoîngrijire. 

Simptomele ascensiunii se pot manifesta pe măsură ce ne eliberăm de vechile densități și ne aliniem 

la  căile noastre superioare. Acesta nu este un moment de teamă, ci o oportunitate de a ne reconecta 

cu divinitatea noastră interioară și de a ne îmbrățișa integralitatea. Suntem în prima linie a creării și 

ancorării în Noul Pământ, iar eforturile noastre colective sunt vitale. 

 



Pe măsură ce navigăm în aceste vremuri schimbătoare, să practicăm îngrijirea de sine, să ne ascultăm 

corpurile și să trecem prin această energie cu grație și ușurință. Îmbrățișați această perioadă cu 

iubire, știind că facem parte dintr-o călătorie măreață, transformatoare. Împreună, ne vom ancora în 

lumină și vom sprij ini Pământul în timpul acestei tranziții semnificative. 

Trimitem iubire și lumină nemărginită pe măsură ce parcurgem această cale de transformare și 

reînnoire. Fie ca noi toți să găsim pace, putere și claritate în aceste vremuri de schimbare profundă. 

Originile porta lului Poarta Leului 

Originile porta lului Poarta Leului pot fi urmărite până în Egiptul antic, unde răsăritul lui Sirius 

coincidea cu inundația anuală a râului Nil. Acest eveniment era văzut ca un moment de mare 

prosperitate și reînnoire, deoarece inundațiile aduceau sol fertil și asigurau recolte abundente. 

Egiptenii antici venerau Sirius ca  pe un corp ceresc puternic, asociindu-l cu zeița Isis, mama divină și 

protectoare. Ei credeau că răsăritul lui Sirius marca începutul unui nou an și o perioadă de renaștere 

spirituală. 

În mod similar, în culturile antice babiloniene și grecești, Sirius era considerată o stea de mare 

importanță. Răsăritul său heliacal, când devine vizibil pentru prima dată deasupra orizontului estic în 

zori, era observat și sărbătorit cu meticulozitate. Aceste civilizații antice înțelegeau că apariția lui 

Sirius anunța o perioadă de energie spirituală sporită și de transformare. 

Înțelegerea modernă a portalului Poarta Leului combină aceste credințe străvechi cu perspective 

astrologice contemporane. Pe măsură ce conștientizarea dimensiunilor spirituale ale existenței se 

adâncește, semnificația portalului Poarta Leului a devenit mai larg recunoscută ca o perioadă de 

creștere spirituală profundă și de manifestare a abundenței. 

Numerologia  lui 8/8 

Semnificația zilei de 8 august este adânc înrădăcinată în numerologie. La această dată, Soarele atinge 

15 grade în zodia Leu, marcând sărbătorirea portalului Poarta Leului. Numărul 8 este emblematic 

pentru abundența financiară și prosperitate. Atunci când acest număr este dublat, ca în 8/8, energia 

și potențialul de atragere a abundenței sunt amplificate. În plus, numărul 8, atunci când este întors 

pe o parte, simbolizează infinitul, reprezentând posibilități nelimitate și cicluri eterne. Unii 

numerologi asociază 88 și cu activarea ADN-ului, sugerând o transformare spirituală și fizică profundă 

în această perioadă. 

Ritualul Porții Leului 8/8: Poarta către abundență 

Pregătire: 

Spațiu sacru: Creați un Altar dedicat Porții Leului. Împodobiți-l cu simboluri ale Leului (cum ar fi o 

figurină sau imagini cu un leu) și cu elemente care rezonează cu abundența, precum cristalele Citrin 

auriu și Aventurină verde. 

 

 

 



Lumânări și tămâie: Aprindeți o lumânare aurie sau galbenă, reprezentând Soarele, și ardeți tămâie 

sau smirnă pentru a purifica spațiul. 

Instrumente pentru jurnal: Pregătiți un jurnal și un stilou pentru a vă înregistra intențiile și reflecțiile. 

Pași rituali: 

Centrarea: Începeți prin a vă așeza confortabil în fața Altarului dumneavoastră. Închideți ochii și 

respirați adânc de câteva ori. Concentrați-vă pe împământare, simțindu-vă legătura cu Pământul. 

Invocare: Invocați energia lui Sirius și a portalului Poarta Leului. Spuneți cu voce tare: "Invoc energia 

lui Sirius, Soarele Spiritual, și Portalul Poarta Leului. Fie ca Lumina lor să-mi infuzeze ființa cu 

înțelepciune, abundență și activare spirituală." 

Setarea intenției: Pe o foaie de hârtie, scrieți-vă intențiile pentru abundență, prosperitate și creștere 

spirituală. Fiți specifici cu privire la ceea ce doriți să atrageți și cum vă va îmbunătăți viața. 

Activarea cristalului: Țineți o bucată de Citrin auriu în mâna dominantă și Aventurină verde în 

ceala ltă. Vizualizați aceste cristale absorbind energia lui Sirius și a Porții Leului, devenind radiante cu 

Lumină aurie și verde. Imaginați-vă această Lumină curgând în corpul vostru, activându-vă ADN-ul și 

Corpul de Lumină. 

Meditație: Stați în meditație tăcută, concentrându-vă pe energia care curge prin voi. Vizualizați-vă 

scăldat în Lumina lui Sirius, întreaga voastră ființă fiind iluminată și vibrând cu frecvența abundenței 

și a trezirii spirituale. Permiteți oricăror viziuni, percepții sau sentimente să iasă la suprafață în mod 

natural. 

Afirmație: Deschideți ochii și citiți-vă intențiile cu voce tare, afirmându-le pe fiecare cu încredere și 

recunoștință. Încheiați cu: "Sunt deschis să primesc abundența infinită și activarea spirituală care 

curge prin Poarta Leului. Așa este." 

Recunoștință: Exprimă-ți recunoștința față de Sirius, Poarta Leului și față de orice ghizi spirituali sau 

zeități cu care te simți conectat. Stingeți lumânarea, simbolizând pecetluirea intențiilor 

dumneavoastră. 

Integrare: În următoarele câteva zile, acordați atenție oricăror sincronicități, intuiții sau oportunități 

care apar. Înregistrați-le în jurnalul dumneavoastră, reflectând asupra modului în care energia Porții  

Leului se manifestă în viața dumneavoastră. 

Porta lul 8/8 al Porții Leului oferă o oportunitate unică de transformare spirituală și materială 

profundă. Prin al inierea la energiile lui Sirius și la puterea numerologică a lui 8/8, vă puteți activa 

potențialul pentru abundență, prosperitate și creștere spirituală. Îmbrățișați această perioadă sacră 

cu inima deschisă și permiteți energiilor celeste să vă ghideze către cele mai înalte aspirații ale 

voastre. 

PS. Articolul original apartine d-nei Emma Bisschoff si este tradus de mine cu acordul sau. Copierea 

si distribuirea acestuia in orice mod fara a se preciza autorul este strict interzisa. Informatiile sant 

pentru uz personal. Enjoy! 


